
Відвідання народними депутатами України – членами Комітету з 

питань екологічної політики та природокористування Центру 

стратегічного аналізу та прогнозування МВС України і Служби 112  

 

27 липня 2023 року на запрошення Міністра внутрішніх справ України 

Ігоря Клименка на чолі з Головою Комітету Олегом Бондаренком народні 

депутати України – члени Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування Олена Криворучкіна, Едуард Прощук, Сергій Мандзій, 

Юлія Овчинникова, Павло Якименко, Віктор Чорний та інші запрошені особи 

ознайомились із роботою Центру стратегічного аналізу та прогнозування МВС 

України і Служби 112, яку запроваджено завдяки злагодженій співпраці 

представників законодавчої та виконавчої гілок влади.  

Свого часу за поданням Комітету з питань екологічної політки та 

природокористування Верховна Рада України 07.09.2022 прийняла 

євроінтеграційний  Закон України "Про внесення змін до деяких законів України 

щодо вдосконалення системи екстреної допомоги населенню за єдиним 

телефонним номером 112". Тим самим було підготовлене підґрунтя для 

розширення повноважень оперативно-диспетчерських служб, що приймають 

екстрені комунікації за номерами 101, 102, 103, 104; було зобов'язано відповідні 

органи та установи надавати Службі 112 та зазначеним службам цілодобовий 
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онлайн-доступ до відповідних 

фактичних даних із результатами 

фіксації (фотознімки або відеозаписи) 

технічними засобами (приладами 

контролю) громадських місць та 

метаданих до них, сформованих 

зазначеними технічними засобами 

(приладами контролю) тощо. 

Міністр внутрішніх справ 

України розповів народним депутатам 

України про роботу системи МВС під 

час воєнного стану, втілені проекти та відновлення безпечного простору після 

перемоги, поінформував про ситуацію в прифронтових регіонах, перевірку 

укриттів та розмінування території України.  

Голова Комітету Олег 

Бондаренко подякував Міністру за 

роботу МВС, за плідну взаємодію з 

Комітетом і запевнив щодо 

подальшої підтримки та співпраці. 

Із сьогоднішньою роботою 

Центру стратегічного аналізу та 

прогнозування МВС України і 

Служби 112 народних депутатів 

України ознайомили заступники 

Міністра внутрішніх справ.  

Центр стратегічного аналізу та прогнозування здійснює моніторинг 

внутрішніх і зовнішніх загроз та ризиків в Україні. Працівники системи МВС 

забезпечують цілодобовий моніторинг ситуації. Кожен відповідає за свою 

ділянку. Запуск Центру 112 — це крок до Європейського Союзу. Екстрені 

служби швидко та профільно отримують інформацію про різні надзвичайні події, 

а оператори володіють англійською, а також жестовою мовами. Громадянин 

може відправити повідомлення на 

номер 112, а оператори у 

відповідь надсилають коротке 

посилання. Далі людина може 

спілкуватись по відеозв'язку із 

носієм жестової мови. 

Крім того, було обговорено 

питання щодо законодавчих 

ініціатив, спрямованих на 

покращення діяльності органів 

системи МВС. 

 


